



October 13, 2006  
Via Overnight Delivery

RECEIVED

2006 OCT 13 AM 11:52

T.R.A. DOCKET ROOM

210 N. Park Ave.  
Winter Park, FL  
32789

P.O. Drawer 200  
Winter Park, FL  
32790-0200

Ms. Sharla Dillon, Docket Office  
Docket and Records Manager  
Tennessee Regulatory Authority  
460 James Robertson Parkway  
Nashville, TN 37243-0505

**RE: Operator Service Company, LLC**  
**Docket No. 06-00236: Application for Transfer of Control**  
**Response to Staff Data Request No. 2**

Tel: 407-740-8575

Fax: 407-740-0613

tmi@tminc.com

Dear Ms. Dillon:

Enclosed are the original and thirteen (13) copies of the response to Staff's Data Request No. 2 submitted on behalf of Operator Service Company, LLC in the above-referenced proceeding.

To keep our records complete, please acknowledge receipt of this filing by returning, file-stamped, the extra copy of this correspondence in the self-addressed stamped envelope enclosed for this purpose.

Any questions you may have regarding this notice may be directed to my attention at (407) 740-3004 or via e-mail to [rnorton@tminc.com](mailto:rnorton@tminc.com). Thank you for your assistance.

Sincerely,

Robin Norton  
Consultant to OSC

Enclosure

cc: Jill Froman, OSC  
cc: Scott DeNardo, INFONXX  
file: OSC - TN  
tms: TNo0601d

**DOCKET NO. 06-00236**  
**APPLICATION OF OPERATOR SERVICE COMPANY, LLC**  
**FOR TRANSFER OF CONTROL**

**RESPONSE TO STAFF DATA REQUEST NO. 2**

1. Please indicate the statute under which the company seeks approval of the Application.

**Response:** Operator Service Company, LLC ("OSC") seeks approval of this application under T.C.A. §65-4-113.

2. Per the October 6, 2006 response to Data Request No. 2, Operator Service Company indicated that the transaction described in the Application has already closed. Please revise the Application to reflect *nunc pro tunc* approval.

**Response:** By response to this data request, Operator Service Company, LLC wishes to amend its application to request *nunc pro tunc* approval. The reasons for closing virtually immediately upon signing the purchase agreement were set forth in the response to Data Request No. 1.